

Sesenta años de periodismo educativo

El semanario educativo Escuela Española celebra su 60 cumpleaños. Desde su fundación en 1941, esta publicación ha venido siendo un modelo de profesionalidad y rigor en su labor informativa, cumpliendo además un valioso servicio a los docentes de toda España cuando la información profesional se centralizaba exclusivamente en el Ministerio de Educación. Más de medio siglo después de su fundación, Escuela Española constituye un referente imprescindible en el sector tanto por la información como por la pluralidad de opiniones que ofrece a sus lectores. Como suele decirse en estos casos: “¡Que cumpla muchos más!”.